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કાર્બનિક રસાયણવિજ્ઞાન – કેટલાક પાયાના
સિદ્ધાંતો અને પદ્ધતિઓ.

Exercise

1. નીચે દર્શાવેલા સંયોજનોમાં પ્રત્યેક કાર્બન કયું સંકરણ

ધરાવે છે  ? CH3Cl

https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_ZnvnfydxQqFY


Watch Video Solution

2. નીચે દર્શાવેલા સંયોજનોમાં પ્રત્યેક કાર્બન કયું સંકરણ

ધરાવે છે  ? 

Watch Video Solution

CH3CN

3. નીચે દર્શાવેલા સંયોજનોમાં પ્રત્યેક કાર્બન કયું સંકરણ

ધરાવે છે  ? 

Watch Video Solution

HCONH2

https://dl.doubtnut.com/l/_ZnvnfydxQqFY
https://dl.doubtnut.com/l/_Mv3WJ9nRMIQU
https://dl.doubtnut.com/l/_T69ArPHGiHB2
https://dl.doubtnut.com/l/_Lqxjdq8ObZ2H


4. નીચે દર્શાવેલા સંયોજનોમાં પ્રત્યેક કાર્બન કયું સંકરણ

ધરાવે છે  ? 

Watch Video Solution

CH3CH = CHCN

https://dl.doubtnut.com/l/_Lqxjdq8ObZ2H

